
Оцінювання проєктно-технологічної діяльності  з трудового навчання 5-9кл. 

 

Рівні навчальних досягнень учнів 

 

Бали 

 

Критерії оцінювання навчальних досягнень учнів 

 

І. Початковий 

 

1 

 

З постійною допомогою вчителя виконує тільки фрагменти практичних завдань. Виготовлений 

проєкт (виконана робота) повністю не відповідає якісним показникам. Учень допускає значні 

відхилення від установлених вимог при виконанні більшості технологічних операцій та прийомів 

роботи. 

 

2 

 

Практичні завдання виконує лише з допомогою вчителя. Виготовлений проєкт (виконана робота) 

повністю не відповідає якісним показникам. Переважна частина робіт виконана з помилками в 

прийомах роботи та технологічних операціях. 

 

3 

 

Виготовлений проєкт (виконана робота) містить велику кількість грубих відхилень від 

установлених якісних показників. Значна частина робіт виконана з помилками в прийомах роботи 

та технологічних операціях. 

 

ІІ. Середній 

 



4 

 

Практичні завдання виконує під керівництвом вчителя. Виготовлений проєкт (виконана робота) 

містить багато суттєвих відхилень від установлених якісних показників, проте можливе їх 

виправлення. Майже половина технологічних операцій виконується з помилками у прийомах і 

способах роботи. 

 

5 

 

Виготовлений проєкт (виконана робота) містить суттєві відхилення від встановлених якісних 

показників, але виріб може бути використаний за призначенням. Частину технологічних операцій 

виконує з помилками у прийомах і способах роботи. 

 

6 

 

Виготовлений проєкт (виконана робота) має окремі відхилення від якісних показників. Виконує 

практичну роботу з певною кількістю помилок у прийомах та технологічних операціях. 

 

ІІІ. Достатній 

 

7 

 

Виготовлений проєкт (виконана робота) достатнього рівня якості, але має окремі відхилення від 

установлених вимог. Правильно виконує переважну більшість (технологічних операцій, є несуттєві 

відхилення в прийомах і способах роботи. 

 

8 

 

Виготовлений проєкт (виконана робота) хорошого рівня якості, але є незначні відхилення від 

встановлених норм. Правильно виконує всі прийоми і технологічні операції в межах визначених 

норм часу. 

 

9 



 

Виготовлений проєкт (виконана робота) хорошого рівня якості, але є несуттєві відхилення від 

встановлених норм. Правильно виконує всі прийоми і технологічні операції в межах норм 

визначеного часу. 

 

ІV. Високий 

 

10 

 

Правильно виконує всі прийоми і технологічні операції в межах визначених норм часу: 

Виготовлений проєкт (виконана робота) високого рівня якості. 

 

11 

 

Правильно і впевнено виконує всі прийоми і технологічні операції в межах визначених норм часу. 

Виготовлений проєкт (виконана робота) високого рівня якості. 

 

12 

 

Бездоганно виконує всі прийоми і технологічні операції в межах визначених норм часу. 

Виготовлений проєкт (виконана робота) високого рівня якості. 


